OMUCAHUE MECTONOJIOXKEHUA TPAHWUL,

MpaHuua TepputopmranbHoii 30HbI CX1. 30Ha cenbCKOX03AUCTBEHHbIX YTOAUU CENbCKOro

noceneHusa "Mam" Ycrb-BbiIMCKOro myHuumnanbHoro paioHa Pecnyb6auku Komum

(HaMmeHOBaHME 06bEKTA, MECTOMONOXKEHME FPAaHUL, KOTOPOTO ONMUCAHO (panee - 06beKT)

Paspenl

CseneHus 06 0bbekTe

N XapaKTepuUCTUKKN 06beKTa OnuncaHme xapaKTepucTuk
n/n
1 2 3
1 MecTononoxeHne obbeKTa Poccuiickan Pepepauns, Pecnybnmka Komu, MO MP
«YcTb-BbiMcKMii», cenbckoe nocenenue «Fam»
2 Mnowaab o6bekTa +/- BeAnumHa 898980 + 332 m?
NOrpeLwHoCcTH onpeaeneHma NaoLaam
(P +/- OenbTa P)
3 MHble XapaKTepUCTUKN 0OBEKTA OCHOBHbIe BUAbl pa3peLleHHOro Ncnosib3oBaHuA

3eMe/IbHbIX Y4aCTKOB:
CenbCKOX03AMCTBEHHOE NCMONb30BaHNE
PacTteHnesoacTtso

BbipalwuBaHue 3epHOBbIX U UHbIX
CEeJ/IbCKOX035UCTBEHHbIX KY/bTYpP

OBoLeBoacTso

*K1BOTHOBOACTBO

CkoTtoBOACTBO

MNuenosoacTBo

XpaHeHue 1 nepepaboTKa CeNbCKOX03UCTBEHHOM
npoayKumm

BeneHue nMyHoro noacobHOro Xo3amncTea Ha
NofNeBbIX y4acTKax

ObecneyeHune ceNbCKOX03AKCTBEHHONO NPOM3BOACTBA
3emesbHble y4acTku (TeppuTtopum) obuero
Nno/sib30BaHMUsA

BeneHue oropogHuyecTsa

YCNI0BHO pa3pelleHHble BUAbI UCM0JIb30BAHUA
3eMe/IbHbIX Y4aCTKOB:

Csasb

TpybonpoBoAHbI TpaHCNOPT

3anac




Paspen 2

CBefeHMA 0 MeCTOMONOXEHUN FPaHUL, obbeKkTa

1. Cuctema KoopamHat: MCK-11 (4 30Ha)

2. CBeAeHUA 0 XapaKTepHbIX TOUKaX rpaHnL, 06bekTa

O603Haye |KoopauHatbl, m MeTtop CpenHasn Onucanue
HWe onpeaeneHuns KBagpaTuuyeckan 0603HayeHun
XapaKTepH |y Y KoopAuHaT MOrpeLHoOCTb TOYKM Ha
bIX TOYEK XapaKTepHoi NONIOMKEHUA MECTHOCTU
rpaHuy, TOYKMU XapakTepHol Touku (Mt), | (npwm

M HaAn4mnn)
1 2 3 4 5 6
1 682014.19 |4390502.45 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
2 682017.37 |4390549.88 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
3 682093.91 |4390550.46 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
4 682112.87 |4390593.07 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
5 682167.28 |4390583.31 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
6 682169.04 |4390635.32 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
7 682246.15 |4390630.90 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
8 682261.67 |4390580.78 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
9 682319.23 |4390609.71 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
10 682305.01 |4390631.37 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
11 682316.70 |4390636.97 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
12 682327.53 |4390619.08 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
13 682458.59 |4390619.96 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
14 682438.71 |4390715.40 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
15 682009.14 |4390618.33 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
16 682009.20 |4390569.83 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
17 681999.09 |4390504.67 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
1 682014.19 |4390502.45 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
18 681337.62 |4390079.70 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
19 681471.13 |4390328.00 | aHanutuuecknin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -




20 681310.03 |4390437.61 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
21 681279.10 |4390390.81 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
22 681362.86 |4390326.40 | aHanutuuecknin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
23 681253.66 |4390173.88 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
18 681337.62 |4390079.70 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
24 680607.51 |4389692.86 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
25 680642.70 |4389701.50 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
26 680595.93 |4389942.44 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
27 680411.13 |4389847.97 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
28 680425.07 |4389838.34 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
29 680460.06 |4389768.17 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
30 680580.52 |4389808.14 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
24 680607.51 |4389692.86 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
31 679790.18 |4389642.70 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
32 679889.85 |4389671.30 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
33 679907.05 |4389693.89 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
34 679901.28 |4389719.86 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
35 679890.22 |4389729.64 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
36 679846.44 |4389723.71 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
37 679843.95 |4389737.84 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
38 679830.10 |4389772.27 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
39 679678.43 |4389736.43 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
40 679692.25 |4389700.03 | aHanutuueckuin | Mt = [fB2/n]/N, Mt =0,10
41 679703.98 |4389695.77 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
42 679727.56 |4389676.01 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
43 679775.31 |4389646.62 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
31 679790.18 |4389642.70 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
44 679745.15 |4388812.43 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10




45 679749.21 |4388897.30 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
46 679619.56 |4388939.28 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
47 679621.00 |4388862.77 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
48 679656.09 |4388851.20 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
49 679688.27 |4388823.66 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
44 679745.15 |4388812.43 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
50 679870.72 |4388382.01 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
51 679909.45 |4388412.91 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
52 679884.19 |4388473.44 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
53 679837.79 |4388582.05 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
54 679840.70 |4388633.22 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
55 679840.90 |4388642.41 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
56 679813.48 |4388643.52 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
57 679794.06 |4388616.83 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
58 679791.76 |4388572.84 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
59 679816.11 |4388592.75 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
60 679830.99 |4388573.60 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
61 679798.86 |4388549.01 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
62 679840.46 |4388507.98 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
63 679802.02 |4388442.19 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
64 679794.76 |4388417.38 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
65 679814.51 |4388404.19 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
66 679830.67 |4388396.70 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
67 679844.31 |4388396.48 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
50 679870.72 |4388382.01 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
68 679596.26 |4386978.46 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
69 679614.84 |4387024.80 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
70 679554.22 |4387052.61 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
71 679555.36 |4387073.71 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10




72 679662.43 |4387054.29 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
73 679688.81 |4387158.09 | aHanutuueckuin | Mt = [fB2/n]/N, Mt =0,10
74 679625.86 |4387135.06 | aHanutuueckuin | Mt = [fB2/n]/N, Mt =0,10
75 679611.73 |4387195.37 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
76 679643.34 |4387207.23 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
77 679606.55 |4387326.35 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
78 679621.40 |4387380.41 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
79 679593.53 |4387506.90 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
80 679611.90 |4387130.73 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
81 679488.90 |4387094.91 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
82 679492.77 |4387020.68 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
68 679596.26 |4386978.46 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
83 679777.00 |4385117.42 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
84 679790.00 |4385126.41 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
85 679804.22 |4385137.01 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
86 679817.19 |4385150.68 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
87 679842.97 |4385195.37 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
88 679852.09 |4385223.90 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
89 679856.09 |4385303.19 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
90 679838.16 |4385399.04 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
91 679810.22 |4385472.74 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
92 679802.69 |4385487.53 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
93 679787.20 |4385487.47 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
94 679813.19 |4385199.36 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
95 679774.16 |4385204.15 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
83 679777.00 |4385117.42 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
96 679474.38 |4381728.86 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
97 679504.69 |4381733.63 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
98 679534.63 |4381742.04 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10




99 679571.18 |4381756.75 | aHanutuueckuin | Mt = [fB2/n]/N, Mt =0,10
100 679589.92 |4381759.07 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
101 679662.69 |4381776.46 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
102 679667.64 |4382795.22 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
103 679629.37 |4382815.69 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
104 679580.06 |4382842.07 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
105 679617.74 |4382915.55 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
106 679590.03 |4382919.62 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
107 679568.40 |4382924.78 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
108 679548.43 |4382879.78 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
109 679524.65 |4382764.72 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
110 679462.11 |4382438.52 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
111 679412.63 |4382180.41 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
112 679400.87 |4382108.78 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
113 679396.14 |4382032.62 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
114 679397.40 |4381944.56 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
115 679402.13 |4381882.20 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
116 679425.95 |4381730.95 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
117 679449.15 |4381730.88 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
118 679464.72 |4381729.09 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
96 679474.38 |4381728.86 | aHanutuueckuin | Mt = [fB2/n]/N, Mt =0,10
119 678428.14 |4381202.77 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
120 678661.93 |4381281.91 | aHanutuuecknin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
121 678815.72 |4381369.44 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
122 678792.66 |4381411.10 | aHanutuuecknin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
123 678832.83 |4381478.61 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
124 678876.36 |4381492.49 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
125 678870.79 |4381564.23 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
126 678856.42 |4381562.96 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
127 678834.87 |4381610.25 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10




128 678820.29 |4381627.60 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
129 678799.29 |4381662.69 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
130 678780.97 |4381670.15 | aHanutuuecknin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
131 678768.40 |4381744.81 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
132 678730.80 |4381749.48 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
133 678724.07 |4381845.65 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
134 678436.14 |4381828.14 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
135 678398.78 |4381794.05 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
136 678336.43 |4381786.90 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
137 678268.41 |4381832.40 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
138 678259.59 |4381790.34 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
139 678256.23 |4381659.36 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
140 678219.00 |4381371.22 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
119 678428.14 |4381202.77 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
141 678316.10 |4380552.00 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
142 678454.75 |4380561.33 | aHanutuueckuin | Mt = [fB2/n]/N, Mt =0,10
143 678453.48 |4380676.44 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
144 678525.74 |4380709.07 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
145 678481.87 |4380801.06 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
146 678576.84 |4380857.36 | aHanutuueckuin | Mt = [fB2/n]/N, Mt =0,10
147 678513.49 |4380995.51 | aHanutuuecknin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
148 678585.66 |4381051.40 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
149 678561.33 |4381097.42 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
150 678570.38 |4381192.28 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
151 678590.66 |4381192.55 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
152 678590.34 |4381218.42 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
153 678668.86 |4381219.81 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
154 678670.52 |4381200.61 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
155 678805.86 |4381293.40 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
156 678799.79 |4381322.81 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10




157 678792.78 |4381356.39 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
120 678661.93 |4381281.91 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
119 678428.14 |4381202.77 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
158 678467.58 |4380841.95 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
159 678248.27 |4380776.72 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
141 678316.10 |4380552.00 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
160 678508.75 |4380564.96 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
161 678964.30 |4380595.61 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
162 678936.68 |4380654.38 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
163 678827.52 |4380700.10 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
164 678814.83 |4380765.17 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
165 678733.54 |4380764.43 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
166 678667.24 |4380738.64 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
167 678624.89 |4380760.82 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
168 678591.09 |4380735.23 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
169 678588.91 |4380716.11 | aHanutuuecknin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
170 678595.52 |4380647.46 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
171 678532.87 |4380634.46 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
172 678520.23 |4380602.57 | aHanutuueckuin | Mt = [fB2/n]/N, Mt =0,10
160 678508.75 |4380564.96 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
173 679644.56 |4380322.59 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
174 679658.94 |4380358.93 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
175 679637.37 |4380367.68 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
176 679358.83 |4380423.69 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
177 679381.48 |4380394.78 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
178 679347.01 |4380343.17 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
179 679428.10 |4380365.04 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
180 679583.09 |4380329.35 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
181 679587.30 |4380341.91 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10




173 679644.56 |4380322.59 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -

3. CBeAeHUA 0 XapaKTepHbIX TOUKaX YacTu (YacTei) rpaHMLbl 06beKTa

O6o03HayeHne |KoopauHaTbl, m MeTogp, CpegHasn OnucaHue
XapaKTepHbIX onpegeneHus | KBagpaTuyeckas |o0603HauYeHMA TOYKK
TOYEK YacTn X Y KoopAuHaT NOrpeLHoCTb Ha mecTHocTu (npwm
rpaHuubl XapaKTePHON | NONOXKEHUS HaMuYum)

TOYKM XapaKTepHOM

TOYkK (Mt), m

Yactb N 1




Paspen 3

CBefeHunA 0 MecTonoN0XKEeHNN USMEHEHHbIX (yTOLIHEHHbIX) rpaHny obbeKkTa

1. Cucrema KoopauHat

2. CBeAeHUA 0 XapaKTepHbIX TOUKaX rpaHuL, 06bekTa

O6o3HayeHne |Cywectsytowm |M3meHeHHble | MeTop, CpenHasn Onucanue
XapaKTepHbIX | e KoopAuHaThl, | (yTOYHEeHHbIe) | onpeaeneHus | KBagpaTuyeckasa | 0b6o3HaueHus
TOYEK rpaHuL, | m KOOPAMHATLI, | KoopaMHaT MorpeLwHocTb TOYKM Ha
M XapaKTepHOM | NONOKEeHUs MecTHoCTH (Npwm
TOYKM XapaKTepHou HaN4YmKn)
X v X Y TOYKM (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8

3. CBegeHUs 0 XxapaKTepPHbIX TOYKaxX YacTu (YacTeit) rpaHuLbl 06beKTa

Yactb N 1




ONMUCAHUE MECTOITIOJIOKEHUSA I'PAHUIY
I'panuna teppuropuanbHoit 30861 CX 1. 30Ha ceNbCKOXO3SMCTBEHHBIX Yrouii cenbekoro noceneHus "I'am" Yere-Bemvekoro Myrununansaoro paiona Pecy6muxu Komu
Inan rpannn o0beKTa
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I/ICHOJIL3yeMI>I€ YCIIOBHBIE 3HAKH U 0603HaYEeHUS

oo - TPaHHUIIA TEPPUTOPHATBHOM 30HEI;
- TPaHHIIA HACEIIEHHOTO MyHKTa;
- TPaHHMIIa KaJ{acTPOBOTO KBApTaNa;
S—— - CyIIEeCTBYOINAs YacTh rpaHuIsl, umetomuecs B ETPH ceenenus
0 KOTOPOI#i TIOCTATOYHEI JJIS OTIPEIENICHIS €€ MECTOTIOI0XKEHUS.

A amor

IToarmuck




OIIMCAHUE MECTOITIOJIOXKEHUSA I'PAHUIL
['panuna tepputopuansHoii 30861 CX 1. 30Ha cenbCKOXO03sMMCTBEHHBIX Yrouii cenbekoro noceneHus "['am" Yerb-BeiMckoro MyHumumnansHoro paitona Pecrry6muku Komu

IIlnan rpanun o0bekTa
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IMoarmmuce

Hcnonp3yemble YCIIOBHBIE 3HAKH H 0003HAYCHHS !

- TpaHHLIa TEPPUTOPHATIEHOM 30HBI;

- TPaHHIa HACETIEHHOTO IIyHKTa;

- TpaHuIla KaJacTpoBOT0 KBapTaa;

- CYIIECTBYIOINAs 9acTh rpaHullsl, uMeromuecs B EI'PH crenenus
0 KOTOpPOH HOCTaTOUHBI I OIIPEENICHHUS €€ MECTOTIOIOKEHH!S ;

- HOMéepa 3eMEeNIbHOTO y4acTKa B KagacTpoBOM KBapTaie;

- XapaKTepHas TOYKa TPAHUIIE], CBEIECHUS ITO3BOISIOT OOHO3HAUHO

a MECTHOCTH;

OIIPEHOCIUTD €€ ITOJIO!

S

PO TOREY
- HOMep KaJacTPOBoTa Keapiasa:
ozt

N/

1

N 2 2020t




ONMCAHME MECTOITIOJIOXKEHUSA I'PAHUIY

I'panuna reppuropuansHOi 30HEI CX 1. 30Ha cenbCKOX03HCTBEHHBIX yromii cenbekoro nocenerus "I'am" Yerh-BeIMCKOro MyHHIIUNIATBHOTO paiiona Pecry6muku Komu

I[lnau rpanun o0beKkTa

—
-

<
\\
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Brinocka 4

Macmra6 1:5000

HCHOJIL?:YSMBIC YCIOBHBIE 3HAKU U 0003HaUEHN :

- TPaHUIIa TEPPUTOPHAIBHOH 30HEL;

- TpaHHIIa HACEIEHHOT'0 IYHKTAa;

- TpaHHUIA KaTacTPOBOTO KBapTaya;

- CyIIECTBYIOIIAsA 9acThb rpaHuibl, umetomuecs B EI'PH cBenenus
0 KOTOPOIi 1OCTaTOYHBI AJIS ONIPEENICHUS €€ MECTOIOJIOKEHUS ;

35 - HOMepa 3eMeIBHOr0 YJacTKa B KagacTpOBOM KBapTale;
IToamuce

@ - XapaKTepHas TOYKa I'paHUllbl, CBEIACHUA IIO3BOJIAIOT OJHO3HAYHO

OIIPEACIUTD €€ ITOJIOKEHUE HAa MECTHOCTH, N "' NUAHH 1"'0\/_;.':} 3.{;4’ 4

w R S
1 - HOMep XapaKTepHOH TOUKH; MRS

11:08:1701001 - HOMep KaJacTPOBOTO KBapTaia.
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OIIMCAHUE MECTOITIOJIOKEHUA I'PAHHUIL

IInan rpanuy o0beKkTa

I'panuna reppuropuansHoi 30HbI CX 1. 30Ha CENbCKOX03UCTBEHHBIX YTOAMM cenbckoro nocenenus "T'am" Yere-BeiMckoro MmyHunumnanpHoro paitona Pecryommku Komu
|

(&

Brinocka 5
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11:08:1701001
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11:08:1901001

16

68
11:08:0101001 f
6088
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82
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Macmrra6 1:5000
Hcmonb3yeMele yCIOBHBIE 3HAKY 1 0003HAUECHMS |

- TpaHHUIA TEPPUTOPUATHLHOMN 30HEL;
- TpaHHIIa HACEIEHHOTO IIyHKTa;
- TpaHHUIIa KaJaCTPOBOTO KBapTana;

—y .

A
K 2 200

- CYIIECTBYIOIAs HacTh Tpanuisl, uMerommecs B ET'PH ceenenus
0 KOTOPOH TOCTATOYHEI [UIS OTIPEIEIIEHHS €€ MECTOIIOI0KEHNU
ITonmuce

- HOMEpa 3€MCJIBHOTO y4aCTKa B KaZaCTPOBOM KBapTaJi€,
- XapakTepHas TOYKa rpaHUIlbl, CBEACHUS IIO3BOIAIOT OAHO3ZHAYHO

ONpENECIIUTD €€ MOJIOKEHUE HAa MECTHOCTH

1 - HOMep XapaKTepHOH TOUKH;
- HOMep KaJacTpoBOIo KBapTana.

11:08:1301001




ONIMCAHUE MECTOITOJIOXKEHUSA I'PAHUILL

I'panuiia Tepputopuanbroit 30861 CX 1. 30Ha CenbCKOX03IHCTBEHHBIX YTOIUH cenbekoro nocenenus "['am" Vers-BeiMckoro MyHunumnansHoro paifona Pecrryomiku Komu

Ilnan rpasun 00beKTa
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Macmra6 1:5000
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IMoamuck

I/ICHOJIBL’;YCMHC YCIOBHBIC 3HAKH 1 0003HAYCHUA ;

- TPaHUIA TEPPUTOPUATEHON 30HHI,

- TpaHHIa HACEJIIEHHOIO IMyHKTa;

- FpaHMIa KaJacTpOBOT0 KBapTana;

- cymiecTBYIomas yacTh rpaHunsl, umetomuecs B ETPH cBegenus
0 KOTOPOH 10CTaTOYHBI AJISI ONIPEEIIEHHUS €€ MECTOIOIOKEHHS ;

- HOMepa 3éMeIbHOT0 Y4acTKa B KaAacTPOBOM KBapTaie;

- XapaKTepHas TOYKa IPaHUIII, CBEJICHUS TO3BOIISIOT OJHO3HAYHO
OIIpeNEeNUTh €€ IOI0KEHHE HA MECTHOCTH;

- HOMEp XapaKTEPHOH TOUKH;

- HOMep KaJlaCTPOBOr0 KBapTaa.




OIIMCAHUME MECTOITIOJIOKEHUA I'PAHUIL

I'panuna TepputopuanbHoii 30861 CX 1. 30Ha CeNbCKOX03AMCTBEHHBIX Yrouii cenbckoro nocenenus "['am" YcTs-BeiMckoro MyHuIMNanbsHOro paiiona Pecry6muxu Komu

Ilnan rpanun o0bekTa

11:08:0101001

11:08:1601001

Briaocka 7

Macrirra6 1:5000

1
11:08:1601001

Vcnionb3yeMble yCcI0BHBIE 3HAKU U 0003HAUEHUS .

- TPaHULIA TEPPUTOPUATIBHOM 30HBI;

- TPaHUIIA HACEJIEHHOTO ITyHKTa;

- TpaHHUIA KaJaCTPOBOTO KBapTana;

- CYIIECTBYIOIIasl 4acTh paHuIlsl, umeronecs B ET'PH ceenenus
0 KOTOPOH 10CTaTOYHBI ISl ONPENEIECHUS €€ MECTOIONOKEHNS ;

- HOMepa 3eMeIbHOTO Y4acTKa B KaJacTpOBOM KBapTalle;

- XapaxkTepHas TouKa IpaHHUIbl, CBE€ACHH I03BOISAIOT OJHO3HATHO
OTIPENCTUTH €€ TOJIOKEHUE Ha MECTHOCTH

- HOMep XapaKTepHOIl TOUKY;

- HOMep KaJacTpoBOro KBapTaia.

TToamuce
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OIMUCAHUE MECTOHOJOXEHUSA I'PAHUILL
['panuna teppuropuanbHoil 30H6I CX 1. 30Ha CeNbCKOX035MCTBEHHBIX yroauii cenbekoro mocenerus "I'am" ¥Yers-BeMckoro MyHuIunansHoro paiiona Pecmy6muku Komu
IInan rpanun o0bekTa
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11:08:2301001

11:08:0101001

140

BrirHocka 8

Macmra6 1:5000

Hcnonb3yemble yCIOBHBIE 3HAKH U 0003HAYEHHS ;

- TPaHULIA TEPPUTOPUATIBHOM 30HBI;
- TpaHHIa HACEIEHHOTO ITyHKTa;
- TpaHMIa KaJacTPOBOTO KBapTaia;
[ - CYLIECTBYIOIIAs YacTh IpaHuLsl, HMeromuecs B EI'PH cBenenus
0 KOTOpPO# TOCTATOYHBI IS OTIPENEIIEHHS €€ MECTOIIOIOKEHHS ;

ul
W

- HOMepa 3eMeNbHOI0 yYacTKa B KagacTpOBOM KBapTale,
- XapaxkTepHas TOYKa IpaHullbl, CBEACHUS ITO3BOJIAIOT OAHO3HAYHO
OIIPENENUTE €€ MOJIOKEHHE Ha MECTHOCTH,
1 - HOMep XapaKTEepPHOI TOUKH;
11:08:2301001 - HOMEp KaJacTpOBOI'0O KBapTaa. Ioxmuce




ONMCAHME MECTOIIOJIOKEHUA I'PAHUIY

I'panuna reppuropuansHoii 30861 CX 1. 30Ha ceNbCKOX03AHUCTBEHHBIX YTOAUN cellbekoro nocenenus "['am" Ycrs-BriMckoro MyHurmnaapHoro paiiona Pecry6muku Komu

IInan rpanun o0bexkTa
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Ioamuce

Hcnonp3yemble yCIOBHbIEC 3HAKK U 0003HAYEHMUS :

- TPaHUIIAa TEPPUTOPUATEHOU 30HBI,

- TpaHUIIA HACETIEHHOTO ITyHKTA;

- TpaHuIla KaJacTPOBOI0 KBapTala;

- CyIIECTBYIOLIas 4acTb rpanunsl, umeromuecs B ET'PH cBenenus
0 KOTOPOU HOCTATOYHEI ISl ONPEIEICHNUS €€ MECTOITOJIOKEHHUS ;

- HOM€epa 3€MEILHOTO yJacTka B KaJaCTPOBOM KBapTaJie;

- XapaKTepHas TOYKa TPAHHUIIBI, CBEIECHHUS ITO3BOJISIOT OHO3HAYHO
OTIPEIENIUTH €€ MOJ0KEHUE Ha MECTHOCTH ;

- HOMEp XapaKTig&%&:% ey ,_“;u

- HOMEp Kana%@@%gfgma%’;j’an
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